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Кредит ЄС не піде на
відновлення енергетики:
Шмигаль розповів, де
братимуть кошти
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Гроші треба шукати в інших джерелах

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА  ЮРІЙ ДОЩАТОВ

Фото: міністр енергетики України Денис Шмигаль (Віталій Носач, РБК-Україна)

Кредитні кошти від ЄС не будуть спрямовані на відновлення
енергетики, яка була знищена внаслідок російських обстрілів.

Про це РБК-Україна повідомили джерела, знайомі з напрямком
використання коштів і підтвердив перший віце-перм’єр, міністр
енергетики України Денис Шмигаль після засідання Ukraine
Energy Coordination Group в Києві.

Читайте також: Україна отримає 100 млн євро на зміцнення
енергосистеми перед зимою

"На відновлення енергетики 17 млрд євро з кредиту в цьому
році грошей не буде", - сказало джерело.

Своєю чергою Шмигаль пояснив, що кредит від ЄС не покриє
необхідні витрати.

"Зараз ми очікуємо перший транш з 90 млрд євро кредиту ЄС (і
цього року це 45 млрд євро, з них в бюджет має надійти 17 млр.
євро). Безпосередньо на потреби енергетики треба 5,4 млрд
єврл - і ці гроші не покриті", - зазначив міністр.

Шмигаль, відповідаючи на питання кореспондента РБК-Україна,
зазначив, що треба буде продовжувати в кооперацію з
Міністерством фінансів для пошуку необхідних коштів.

"Разом з тим, ми дуже розраховуємо на Фонд підтримки
енергетики (Ukraine energy support fund). У цей фонд вже
надійшло заявок на близько 900 млн євро. І сьогодні нам
вдалося залучити 100 млн євро в цей фонд від партнерів. Цей
фонд, на мою думку, найбільш зручний і прозорий інструмент
для інвестування в українську стійкість", - додав міністр.

Кредит для України

Нагадаємо, 23 квітня Євросоюз розблокував для України
кредитний пакет на 90 млрд євро. Погашення кредиту
відбуватиметься за рахунок репарацій, які Росія має виплатити
Україні.
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Як повідомлялося, гроші спрямують на:

виробництво зброї всередині країни;

закупівлю зброї у партнерів - тієї, яку Україна ще не
виготовляє самостійно;

підготовку енергетики та критичної інфраструктури до
наступної зими;

виплату соціальних зобов'язань перед громадянами.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що Україна
розраховує отримати перший транш із 90 млрд євро від ЄС до
кінця травня - початку червня. За його словами, гроші підуть на
армію, виробництво зброї та підтримку громадян.

Варто зазначити, що раніше міністр енергетики Денис Шмигаль
повідомляв, що 5,4 млрд євро з кредиту від ЄС планують
виділити на відновлення української енергетики.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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